

# DUMPSQUEEN

## Vlocity Platform Developer Exam (v5.0)

Vlocity Vlocity-Platform-Developer

Version Demo

Total Demo Questions: 10

Total Premium Questions: 60

Buy Premium PDF

<https://dumpsqueen.com>

[support@dumpsqueen.com](mailto:support@dumpsqueen.com)

dumpsqueen.com

## QUESTION NO: 1

An OmniScript gets data from Salesforce and from an on-premises billing database. What two OmniScript elements could retrieve this

data?

Choose 2 answers

- A. Navigate Action
- B. DataRaptor Extract Action
- C. HTTP Action
- D. Response Action

**ANSWER: B C**

## QUESTION NO: 2

In an OmniScript, what is unique about a Requirement in a Messaging element?

Choose 2 answers

- A. It makes the banner yellow
- B. It requires a Validate Expression
- C. It is only availability for the false message
- D. It sets the element to required

**ANSWER: A B**

## QUESTION NO: 3

Which two of these options can retrieve data from a Salesforce object? Choose 2 answers

- A. A DataRaptor Transform Action
- B. A DataRaptor Load Action
- C. A DataRaptor Post Action

- D. A Lookup Action
- E. An HTTP Action
- F. A DataRaptor Extract Action

**ANSWER: A D**

## QUESTION NO: 4

You want to edit a FlexCard. Which question should you ask and answer before you make changes to the active version of the FlexCard?

- A. Is the FlexCard used anywhere else?
- B. Will the FlexCard only be used for testing?
- C. Where will the FlexCard be available to use?
- D. Has the FlexCard been cloned before?

**ANSWER: A**

## QUESTION NO: 5

An OmniScript updates data from one Salesforce record, but when it completes, only some of the data is updated in Salesforce. A DataRaptor Load saves the data. What error could cause this behavior?

Choose 2 answers Calculator

- A. In the DataRaptor Load, in the preview tab, the Recordid is from the wrong record type. a
- B. The Input JSON paths in the DataRaptor Load do not match the JSON sent from the OmniScript.
- C. The fields that are not updated are read only in Salesforce.
- D. Contextid is misspelled in the merge code that passes the Recordid to the DataRaptor.

**ANSWER: B C**

## QUESTION NO: 6

Which description below best matches what Publish Options does?

- A. Enable a FlexCard to use a Viocity Integration Procedure to return a set of actions
- B. Configure metadata values and set the target for the published FlexCard
- C. Make the FlexCard usable in the OmniScript Designer via the Custom LWC element
- D. Enable grouping FlexCards by object type or by the order they appear in the database

**ANSWER: A**

## QUESTION NO: 7

What can be launched with an action button on a FlexCard?

- A. AViocity DataRaptor Load
- B. A Viocity Calculation Matrix
- C. A Viocity omniscrypt
- D. A Vlocity Calculation Procedure

**ANSWER: C**

## QUESTION NO: 8

CORRECT TEXT

The card layout below has an Integration Procedure as a data source. The cards use the layout data source. Which JSON data structure below supports this card layout and uses best practices.

The screenshot shows a FlexCard layout with three cards. The first card is titled 'Account' and contains two rows: 'Name' with the value 'Acme' and 'Phone' with the value '(222) 154-6450'. The second card is titled 'Contact' and contains two rows: 'Name' with the value 'Edward Stamos' and 'Cell Phone' with the value '(212) 154-8562'. The third card is also titled 'Contact' and contains two rows: 'Name' with the value 'Howard Jones' and 'Cell Phone' with the value '(650) 156-1102'.

- A) `"ContactCellPhone": "(212) 154-8562",`  
`"ContactName": "Edward Stamos",`  
`"AccountPhone": "2221546450",`  
`"AccountName": "Acme"`

```
|  
{  
"ContactCellPhone"™: "(650) 156-1102",  
"ContactName": "Howard Jones",  
"AccountPhone"™: "2221546450",  
"AccountName"™ "Acme"  
}  
]
```

B)

```
"Contact": [  
{  
"CellPhone": "(212) 154-8562",  
"Name": "Edward Stamos"  
}, t  
"CellPhone": "(650) 156-1102",  
"Name": "Howard Jones"  
}
```

A. Option A

B. Option B

**ANSWER: B**

## QUESTION NO: 9

Which three are true about Calculation Matrix inputs?

Choose 3 answers

A. They can be a combination of values.

B. They must contain numerical data.

C. They can represent ranges.

D. They must be unique.

**ANSWER: A C D**

## QUESTION NO: 10

Which OmniScript Action element redirects the user outside the OmniScript?

- A. Navigate Action
- B. Integration Procedure Action
- C. Remote Action
- D. HTTP Action

**ANSWER: A**